

# 成也绝杀 败也绝杀

在这个靠绝杀才能定胜负的时代  
英雄和狗熊在最后一秒才能区分

## 安东尼 第15次绝杀

“甜瓜”绝杀次数目前仅次于科比

昨日比赛最后14秒,尼克斯和灰熊双方战成108平,“甜瓜”安东尼持球,面对擅长防守的托尼·阿伦,静静地等待计时器走到最后一秒。这是一个属于杀手的时刻,所有的人都知道安东尼会投这最后一球,而他也一定会出手。果然,安东尼一个变相晃开托尼·阿伦,高高拔起出手投篮,球进!绝杀!比赛盖棺定论!

### 好汉也需帮手

安东尼的绝杀,少不了小斯的鼎力相助。虽然比卢普斯因伤缺席比赛,但依然没有影响到安东尼和小斯的串联。本场比赛,两人分别拿到31分6次助攻和26分6个篮板。而正是因为小斯的跑位吸引了对方防守球员,才给安东尼创造了完成绝杀的空间。

在安东尼到来之前,所有人都担心小斯和安东尼之间的磨合。两人都属于需要持球进攻的球员,并且都曾球队的绝对核心,一旦球权分配不当,纽约的冠军之梦恐成泡影,但实际情况却是两人的组合并没有影响到他们的状态。

在安东尼来到纽约之前,小斯场均得到26.1分,投篮命中率为50.7%。在交易之后的9场比赛里,小斯的得分上升到了27.2分,投篮命中率也提升到54.8%,两项数据都明显提升。而安东尼在加盟尼克斯后场均贡献25.9分6.2篮板3.3助攻,各项数据都比他本赛季在掘金的时候有所提高。安东尼技术全面,擅长接球直接出手和空切直接进攻。而小斯喜欢拉到中距离进攻,二人的风格正好为对方拉出空间,创造串联。而尼克斯也在安东尼到来后的9场比赛中取得6胜3负的好成绩,虽然球队大脑比卢普斯因伤缺席了5场比赛,但在即使没有优秀组织后卫的情况下,二人也能够打出漂

亮的篮球。目前小斯和安东尼在得分榜上分别排名第2和第5,是除热火以外,唯一两位核心球员都在得分榜排前10的杀手拍档。

### 仅次于科比

算上昨天的这记绝杀,安东尼职业生涯已经完成了15次绝杀,绝杀次数在现役球员里仅仅逊于科比的21次,排名第二,是联盟里最令人丧胆的杀手之一。

优秀杀手的必备武功,就是必须拥有一手良好的投篮功夫,因为在时间有限并且面对重重防守的情况下,球员很难突破到内线完成进攻,这就是为什么艾弗森和詹姆斯这种以突破为主的球员绝杀偏少的重要原因。而安东尼的投篮十分稳定,在他的15次绝杀里有13次来自跳投。同时,当比赛进入到最后10秒时,安东尼的投篮一共为34投16中,命中率高达47%,在关键时刻至少出手20次的球员里高居首位,也就是说,在最后一刻的稳定性上,安东尼甚至已经超过联盟杀手王科比。

算上昨天那记绝杀,本赛季安东尼已经在最后10秒决定比赛胜负的战役里完成6投4中的嗜血演出。看到安东尼这样的表现,再想象一下2012年“蜂王”保罗的到来,纽约球迷恐怕睡觉都会笑醒。

詹姆斯(上图)安东尼(下图)都是绝杀,差距咋这么大呢?



## 詹姆斯 第5次错失绝杀

热火五连败,小皇帝再失手引发球队内讧

安东尼的绝杀让纽约沸腾,詹姆斯的绝杀却让热火头疼——他在最近的几场比赛里5次错失绝杀,球队也因此遭遇了5连败,詹姆斯即使立下“再也不投丢绝杀”的军令状,也无法提升球队的气势。赛季初组成三巨头,热火队的头脑也开始发热,甚至在赛季开始前就进行了类似于夺取总冠军的庆典。但现在,屡战屡败的热火球员集体将矛头指向了主教练。

### 小皇帝不满教练

“在关键时刻,我们需要其他的球员站出来给我们支持,这是斯波尔斯特拉(教练)的工作,他决定哪些球员应该留在球场上。”面对窘境,韦德在言语中暗示了对主教练排兵布阵的不满。

“热火的最后一击战术总是十分简陋。没有跑动,没有掩护,只有詹姆斯持球单打,韦德和波什站在三分线外等着。”ESPN专栏作家汤姆·哈波斯特在其博客上写道。战术单调是热火的隐患之一,但将帅不和确实是更可怕的阴霾。“我能投篮但是我个大个子,所以我需要在接球的地方接球,我现在打得很不舒服。”对于教练仅把自己定位为外线高炮,波什对媒体表示了不满。同时,詹姆斯也站在队友一边为其说话,“如果波什想要球,那他就应该得到球。”此前曾有媒体炒作热火队出现内讧并建议其换掉主教练,而现在,三巨头公开向媒体表示对教练的不满,斯波尔斯特拉在热火的日子里可能不长了。

不过无论怎么指责主帅,这一切矛盾的导火索还

是小皇帝的几次绝杀未果。

### 杀手总是被杀

“小皇帝”詹姆斯,“闪电侠”韦德,“龙王”波什,光是这三人的外号就足以让他们的对手闻风丧胆,但现实情况却总是残酷的。三巨头的组合看上去很美,面对弱队时砍瓜切菜轻松取胜,但面对强敌时却总是双腿发软。

在面对湖人、马刺和小牛三支西部有可能冲击冠军的队伍时,除了在圣诞节赢了湖人一场以外,其余的比赛全部败北;而在最终分差5分以内的硬仗中,热火队只有5胜13负,仅比联盟倒数第二的森林狼略强;在对阵胜率50%以上球队时14胜19负。不止是面对西部强队,热火面对东部强队的战绩同样不乐观,在和东部前四的另外三支球队较量中只有2胜7负,完全没有优势可言。本赛季,热火在与凯尔特人的3次交手中全部告负,对阵公牛队也是2战皆败,面对魔术时稍微好一点,交手记录为2比2平。带着这样的胜负关系,能否夺冠先不说,热火想从东部杀出,前路十分艰难。

快报记者 沈忱

# 五星开启 3·15 促销盛宴 iPad、液晶等你来拿

3.15 将迎来春季家电销售高峰。五星电器联合百大家电品牌,无论在商品价格、质量、服务的保障还是活动力度上,都取得强力优势,倾情回馈消费者。即日起五星购彩电/冰洗/空调/厨具累计满一定金额加送KND厨具/32英寸液晶/iPad等豪华礼品,多买多得。购厨卫指定套餐送iPad、液晶等超值大礼。满一定金额赠绿泉庄生态自驾游草莓采摘券。同时,五星3.11大型团购会今日全面引爆,100%品牌参加,优惠力度空前。

据悉,为保证消费者在3.15期间购买家电享受到最大的优惠力度,五星通过谈判、协议等方式与各大厂家结成联盟,除了大力度投放

定制、包销机型,五星还整合自身资源和上游厂商资源,帮助消费者全面降低购买家电成本。其中,32英寸液晶多款2590元,42英寸3D液晶以旧换新价3590元,合资3D蓝光播放器多款特惠价1899元。消费者购指定彩电套餐最高可立减5000元再加送蓝光播放器/液晶电视。厨卫产品最高直降2000元,购老板指定套餐送iPad、微波烤箱、液晶等超值大礼。小家电以旧换新,五星补贴“5%-10%”,早上10点前来购小家电即送价值10元礼品一份,购微波炉送10-30元打车费。

同时,消费者来五星购空调满999返200元全场通用券+美式高

锅,多买多得。3月12日,五星更有多品牌的专享活动:格力空调现场签售返现200-800元;三菱电机现场团购抽液晶;来五星参与大金空调VIP购物嘉年华,抽奖可赢大金空调一套。购西门子、LG、三星等冰洗产品可赠挂烫机/数码相机/液晶等精美礼品。3月11日-3月15日,凡在五星一次性购买2台及以上空调的消费者即可获价值800元的服务金卡一张,凭卡可享受免费空调清洁保养/免费安检等一项服务。

3.15期间,各大厂商的3C新品纷纷在五星集中上市:诺基亚E7五星新品首销价5298元加送E7福

袋;购索尼爱立信X10送车载充电器;购智能手机在最低成交价基础上再让利50元。此外,五星联合中国移动/联通/中国电信,充值返购机券。消费者来五星购数码相机满1299元返50元通用券+配件大礼包;购单反相机满4000元返200元通用券+配件大礼包及杯勺礼盒;购电脑满额返配件通用券和五件套礼包/耳机/音箱等好礼。活动期间至五星新街口旗舰店可获免费清洁保养及软件维护(以上活动详见店堂公告)。

除了突出家电价格优势,五星更联合多家异业商家策划多重精彩活动惠及消费者。活动期间持CEMNI

VIP卡的消费者来五星购彩电/冰洗/空调/厨具满6000元再加赠电压力锅。凭五星发票至CEMNI千年珠宝专卖店可享珠宝免费清洗保养,购珠宝享VIP折扣等优惠。同时,五星联合绅华4S店来店即抽汽车,购物送MG限量版礼品,凭五星发票可抵绅华4S店MG全系列车款,最高限抵1000元。凭蓝剑婚庆订单至五星购家电即赠精美礼品一份。凭五星发票至蓝剑婚庆定套系可获赠优惠券、礼包,加1元赠摄像/跟拍/化妆等。此外,在五星消费刷广发卡满额可获赠手水杯/米菲果盒/剃须刀等精美礼品。

(王小隼)